



துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை மலேசியாவில் நடைபெற்ற 10வது ஆசிய பசிபிக் காதுகோளாதோர் போட்டிகளில் 4 தங்கம், 6 வெள்ளி, 4 வெண்கல பதக்கங்கள் வென்ற தமிழ்நாடு வீரர், வீராங்கனைகள் நேற்று (29.1.2025) சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றனர். இந்திகழ்வில் இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் முனைவர் அதுல்ய மிஸ்ரா, தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் உறுப்பினர் செயலர் ஜெ.மேகநாத ரெட்டி, மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள், பயிற்றுநர்கள் உடனிருந்தனர்.



துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று (29.1.2025) தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையத்தின் கீழ் 28 மாவட்டங்களில் செயல்படும் 39 விளையாட்டு விடுதிகளில் பயில்கின்ற 2,400 மாணவமாணவிகளுக்கு உயர்க் கூட மற்றும் இரண்டு டிபார்ட்மெண்டுகளை வழங்குவதன் அடையாளமாக சென்னை நேரு விளையாட்டரங்க விளையாட்டு விடுதியைச் சேர்ந்த 8 மாணவ, மாணவிகளுக்கு வழங்கினார். இந்திகழ்வில் இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் முனைவர் அதுல்ய மிஸ்ரா, தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் உறுப்பினர் செயலர் ஜெ.மேகநாத ரெட்டி மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் உடனிருந்தனர்.



துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை மகாராஷ்டிர மாநிலம் நாக்பூரில் 17.1.2025 முதல் 21.1.2025 வரை நடைபெற்ற 69 வது ஜூனியர் தேசிய பூப்பந்து சாம்பியன்ஷிப் போட்டியில் தங்கப் பதக்கம் வென்ற தமிழ்நாடு பெண்கள் அணி வீராங்கனைகள் நேற்று (29.1.2025) சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றனர். இந்திகழ்வில் இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் முனைவர் அதுல்ய மிஸ்ரா, தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் உறுப்பினர் செயலர் ஜெ.மேகநாத ரெட்டி, மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள், பயிற்றுநர்கள் உடனிருந்தனர்.



துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை நேற்று (29.1.2025) நவம்பர் 2024 பெங்களூரில் நடைபெற்ற உலக குதிரையேற்ற (EQUESTRIAN) கூட்டமைப்பின் உலக டரெஸ்ஸேஜ் சாலஞ்ச் போட்டியின் (FEDERATION EQUESTRE INTERNATIONALE'S WORLD DRESSAGE CHALLENGE) யூத் பிரிவில் தங்கப் பதக்கம் வென்றதன் மூலம் ஆசியாவின் சிறந்த யூத் ரைடர் (BEST YOUTH RIDER) என்ற பட்டத்தையும் உலக குதிரையேற்ற தரவரிசையில் ஐந்தாம் இடம் பிடித்த தமிழ்நாடு வீராங்கனை செல்வி. மிராயா தாதாபோய் நேரில் சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றார். இந்திகழ்வில் இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் முனைவர் அதுல்ய மிஸ்ரா, தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் உறுப்பினர் செயலர் ஜெ.மேகநாத ரெட்டி, மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள், குதிரையேற்ற சங்க நிர்வாகிகள் உடனிருந்தனர்.



துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை நேற்று (29.1.2025) முகாம் அலுவலகத்தில் சென்னையில் உள்ள பிரான்ஸ் நாட்டின் துணைத் தூதர் எட்டியென் ரோலண்டை அவர்கள் மரியாதை நிமித்தமாக சந்தித்து பேசினார்.



துணை முதலமைச்சர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அவர்களை நேற்று (29.1.2025) தேசிய அளவிலான குதிரையேற்ற போட்டிகளில் பதக்கங்களை வென்ற வீரர், வீராங்கனைகள் சந்தித்து வாழ்த்து பெற்றனர். இந்திகழ்வில் இளைஞர் நலன் மற்றும் விளையாட்டு மேம்பாட்டுத்துறை அரசு கூடுதல் தலைமைச் செயலாளர் முனைவர் அதுல்ய மிஸ்ரா, தமிழ்நாடு விளையாட்டு மேம்பாட்டு ஆணையர் உறுப்பினர் செயலர் ஜெ.மேகநாத ரெட்டி மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள், குதிரையேற்ற சங்க நிர்வாகிகள் உடனிருந்தனர்.

வாருங்கள் வாழ்த்துங்கள்...

மணமக்கள்
 செல்வி **Dr.பா.பீர்தா** BDS.,
 செல்வன் **பி.சிவக்குமார்** DCE.,
 மணநாள் ■ **02.02.2025**
ஞாயிற்றுக்கிழமை
 காலை 9.00 மணிக்கு
 வரவேற்பு நாள் ■ **02.02.2025**
ஞாயிற்றுக்கிழமை
 மாலை 6.30 மணிக்கு
 இடம் ■ **ஏ.வி.எம்.**
இராஜேஸ்வரி கல்யாண
 மண்டபம், மயிலாப்பூர்.

எனது இல்லத் திருமணம் மற்றும்
 வரவேற்பு விழா
 மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர்
 எங்கள் குடும்பத்தலைவர்

**கழகத்
 தலைவர்**

அவர்களின் நல்லாசியுடன்...
 அமைச்சர் பெருமக்கள், பாராளுமன்ற,
 சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள், மாவட்ட கழக செயலாளர்கள்,
 உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள், மாவட்ட, பகுதி, வட்ட கழக
 செயலாளர்கள், நிர்வாகிகள் அனைத்து அணிகளின்
 மாநில மற்றும் மாவட்ட, பகுதி, வட்ட அமைப்பாளர்கள்,
 துணை அமைப்பாளர், கழக முன்னணியினர் மற்றும்
 கழக உடன்பிறப்புகள் அனைவரையும்
 அன்புடன் வரவேற்கும்...

மயிலை ஆர்.பாலு
 மாவட்ட அமைப்பாளர்
சென்னை தென்மேற்கு மாவட்ட தி.மு.க. வர்த்தக அணி



108402 09231